

«Праздник русского слова»

КОНКУРСЫ

15-16 ноября в детской библиотеке прошёл городской конкурс чтецов «Живое слово классики», посвящённый 205-летию И.С. Тургенева.



*Диплом
в младшей
возрастной
группе вручает
преподаватель
русского языка
и литературы
КМК
С.В. Рябова.*

Во всём мире известно выражение «тургеневская девушка» – это ёмкая характеристика персонажей многих его повестей и романов. И.С. Тургенев был мастером поучительных стихов в прозе, восхищался родным языком, его красочностью и

образностью, неустанно воспевал природу родной земли. До сих пор в мире знают и читают его книги, они постоянно переиздаются.

Как образно сказала заведующая детской библиотекой Елена Викторовна Казакова, погружение в творчество великого писателя стало «праздником русского слова». Одна из задач конкурса – популяризация русского живого языка и литературы.

Конкурс был объявлен 23 октября, проходил он в два этапа. Участниками второго, заключительного этапа, стали 29 человек в трёх возрастных номинациях. Младшая группа – 5-6 классы, средняя группа – 7-8 классы, старшая группа – обучающиеся 9-11 классов и студенты. Самое активное участие в конкурсе, как сообщила Е.В. Казакова, приняли КМК, школа № 6 имени кузнечан-защитников Донбасса, школа № 4 им. Е. Родинова, школы №№ 3, 10, 15, гимназия № 9.



*Выступление участницы конкурса
в старшей возрастной группе.*